

助力全民健身 点亮幸福生活

全民健身,体彩同行。2023年8月8日是我国第15个“全民健身日”,也是第一个“体育宣传周”的第二天,由中国体育彩票发起的主题为“迈开步 动出彩”全民健身系列活动、体彩社区运动会线上线下活动在全国各地如火如荼地展开,吸引无数健身群众参与其中,掀起全民健身新热潮。与此同时,由国家体育总局体育彩票管理中心和《中国体育报》联合主办的2023年《全民健身特刊》正式和全国读者见面了。

2023年《全民健身特刊》,设置新视点、新服务、新活力、图解新闻、新方法、新故事、新风尚、新设施、新贡献等九个专题,全面介绍了新修订的《体育法》实施以来全民健身事业发展的新亮点、新发展、新形势,展示了中国体彩多年来对全民健身事业的全面支持,梳理了中国体彩组织开展



的全民健身赛事活动,为推动全民健身活动开展而修建的新设施,展望了全民健身的发展方向,以及中国体彩在构建更高层次的全民健身公共服务体系、推动社会公益事业发展中正

在发挥和将要发挥的重要作用。

作为国家发行的公益彩票,中国体育彩票多年来秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨。截至2023年7月29日,中国体育彩票上市发行29

年来累计筹集公益金742381亿元。支持全民健身,是体育彩票与生俱来的责任与使命,也是体育彩票公益金的重要使用方向。随着体彩筹集公益金数额不断增加,以及人们的健身意识和运动方式不断转变,体彩公益金在全民健身事业方面发挥的作用越来越大,支持方式更加灵活多样。

作为全民健身事业的推动者,中国体育彩票希望全民共享体育服务,尽享体育实惠,共享健康向未来,为体育强国和健康中国建设贡献力量。同时,中国体育彩票筹集的公益金也广泛用于医疗救助、教育助学、文化事业等社会公益事业,中国体育彩票将坚持以人民为中心的发展思想,秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨,为提升人民群众的获得感和满足感踔厉奋发,在建设中国式现代化的新征程上贡献体育力量。

大乐透“9+2”复式捧走大奖——松江购彩者喜提606万

8月7日,体彩超级大乐透第23090期高产28注一等奖,全国12个省份购彩者分享惊喜。当期前区开出号码“08、11、12、19、35”,后区开出号码“11、12”,全国销量为2.80亿元,为国家筹集彩票公益金1.01亿元。

此次,大乐透头奖可谓全国遍地开花,来自上海松江区的卞先生(化名)也有幸囊获一注基本投注一等奖,幸运奖票出自2021年8月开业的编号为20772的体彩网点,地址位于松江区沪亭北路199弄10号楼122室。

卞先生称购彩已十年有余,每次开奖前都会借助大乐透走势图来确定自己的投注号码,每期投入在200元左右。“比起单式票,我更喜欢复式投注,虽然贵一点,但是能增加中奖几率。中大奖虽不是我购彩的唯一目的,但买彩票,谁不想中大奖呢?即使中不了一等奖,也有机会中得一串小奖。另外也不用在看好的号码间做取舍,这点很适合我。”截至目前,上海中出的10个大乐透一等奖中,有七个是来自复式票投注,复式投注越来越成为大众偏爱的一种投

注方式。

最终,卞先生凭借这张大乐透“9+2”复式票,收获一等奖基本1注,奖金599万余元;四等奖20注,奖金6万元;六等奖60注,奖金12000元,八至九等奖45注,奖金625元,单票合计中奖606万余元。

奖池方面,本期开奖结束后,7.62亿元滚存至8月9日(周三)开奖的第23091期。



东体竞彩视角 博卡的主场值得信任

欧冠·帕纳辛纳科斯 VS 马赛 8月10日 推荐:1

帕纳辛纳科斯上赛季在希腊超级联赛中排名第二,球队已经多年无缘联赛冠军。马赛上赛季在法甲联赛中位居巴黎、朗斯之后排名第三。

在上一轮欧冠资格赛中,帕纳辛纳科斯主场获胜,客场战平,总比分5比3晋级。马赛作为五大联赛球队则是直接进入资格赛第三轮。帕纳辛纳科斯近10场比赛6胜3平1负,球队近3场主场比赛2平1负未尝胜绩。马赛近10场比赛4胜6负,球队近5场客场比赛1胜4负,10场比赛中仅有一场的进球超过了两个。

目前指数给到主队+0.5,主胜4.33,平局3.30,客场1.91,客场作战的法甲球队被看好。两队在各自联赛中的位置相似,但已经长期未能染指冠军。马赛本赛季队中核心帕耶解约离队,对球队的影响如何还未可知。帕纳辛纳科斯近些年在欧战的战绩都差强人意,包括其在内的希腊联赛球队在欧战也鲜有出色发挥。本场面对五大联赛的球队,能够守住一场平局已经是很不错的结果。

解放者杯·博卡青年 VS 蒙得维的亚国民 8月10日 推荐:3

两支南美传统劲旅将争夺进入解放者杯八强的资格,在首回合的较量中,来自乌拉圭的蒙得维的亚国民主场0比0战平阿根廷的博卡青年。这也是1/8决赛中唯一没有进球的比赛。

蒙得维的亚国民上赛季迎来了传奇射手苏亚雷斯的回归,球队一鼓作气拿下联赛冠军,如今尽管苏亚雷斯已经离队加盟格雷米奥,但本赛季球队目前依旧排在联赛的第三位。

博卡青年近10场比赛7胜2平1负,球队已经一个多月没有吃到过败仗。国民近10场比赛4胜4平2负,球队在客场的表现依旧不太给力,近3场客场比赛2平1负。作为南美老牌强队,两队交锋次数不算少,近9次交手博卡青年3胜4平2负略占上风,最近一次主场输给对手已经是在10年前。

目前指数给到主队-0.5/1,主胜1.60,平局3.75,客胜6.00,首回合客场拿到平局占得先机,主场作战的博卡青年优势明显。尽管联赛排名不佳,但博卡青年依然值得信任,本场比赛看好他们主场取胜晋级下一轮。

7星彩

5000万大派奖

所有奖级都派奖 七夕奖期 奖金翻倍

派奖时间 自8月11日开奖开始

快乐周末 天天惊喜